Mentions légales
INFORMATIONS GÉNÉRALES
Le site « www.location-moto-44.fr » représente la société location moto 44
Siège social : 6, bagatelle 44650 Corcoué sur Logne
SIRET : 509 235 537
Numéro de Téléphone pour nous contacter : 06 67 04 10 57
Ce site Internet a été élaboré avec la volonté d’apporter une information complète et transparente. Les présentes conditions générales d’utilisation peuvent être modifiées par location moto 44 à tout moment et doivent être consultées régulièrement.
 
PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE
Les informations délivrées sur le site Internet « www.location-moto-44.fr » ne peuvent être utilisées qu’à des fins strictement personnelles.
Toute utilisation effectuée à des fins commerciales ou à toute autre fin est purement et simplement interdite.
[bookmark: _GoBack]En outre, les éléments présents sur notre site Internet sont protégés par le Code de la Propriété Intellectuelle, des traités et des accords internationaux traitant des dispositions relatives à la protection des droits d’auteur. Ainsi, toute modification, représentation et reproduction intégrale ou partielle, pour un usage autre que privé, sont formellement interdites. Cette interdiction vaut quel que soit le procédé de reproduction, de représentation et/ou de modification, et quelle qu’en soit la durée.
De manière générale, location moto 44 ne saurait être tenu pour responsable de tout dommage, direct ou indirect, résultant de l’utilisation interdite des informations ou de tout autre élément, délivrés sur le site Internet « www.location-moto-44.fr ».

